
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

สมัยสามญั  สมัยที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2564  (คร้ังที ่ 2) 

วันพฤหสับดทีี ่ 10  มิถุนายน  ๒๕64 

เวลา  09.0๐  น. 

ณ  หองประชมุสภาเทศบาลตาํบลเกาะยาว 

....................................................................................... 

ผูมาประชมุ 

ลาํดับ

ที ่

ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑. นางเสาวคนธ  เริงสมุทร ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  

๒. นายสุชน  วาหะรักษ รองประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายสุชน  วาหะรักษ  

๓. นายประยูร เริงสมุทร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายประยูร เริงสมุทร  

๔. นายจรูญ  อุหลัง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายจรูญ  อุหลัง  

๕. นางสาวเมษา  กุลบัส สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางสาวเมษา  กุลบัส  

๖. นางสาวฐปตา  ติระนนท สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางสาวฐปตา  ติระนนท  

๗. นายสําเริง  ราเขต สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายสําเริง  ราเขต  

๘. นายประมาณ  ศรีเหมาะ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายประมาณ  ศรีเหมาะ  

๙. นายศุภวัฒน  วาหะรักษ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายศุภวัฒน  วาหะรักษ  

10. นายปฏิพัทธ  มาตรักษา สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายปฏิพัทธ  มาตรักษา  

11. นางอรัญญา  เก็บทรัพย สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางอรัญญา  เก็บทรัพย  

12. นางสาวจรินณา  วิชาคุณ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางสาวจรินณา  วิชาคุณ  

13. นายถาวร   ขุนทอง เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายถาวร   ขุนทอง  
 

 

ผูเขารวมประชุม 

ลาํดับที ่ ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑. นายพีรยุทธ  มาตรักษา นายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว นายพีรยุทธ  มาตรักษา  

๒. นายจํารัส  หยั่งทะเล รองนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว นายจํารัส  หยั่งทะเล  

๓. นางสาวพชัรนิทร  สุภาพ รองนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว นางสาวพชัรนิทร  สุภาพ  

๔. นางวรฉัตร  คงเก้ือ เลขานุการนายกเทศมนตร ี นางวรฉัตร  คงเก้ือ  

5. นายประเสริฐ  ศรีเหมาะ ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี นายประเสริฐ  ศรีเหมาะ  

6. นางสาวสมัย  ระบําเพลิง หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล นางสาวสมัย  ระบําเพลิง  

7. นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย  

8. นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล นักวิชาการเงินและบัญชีชํานาญการ นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล  

9. นายปรัญชัย  ชูรักษ นายชางโยธาปฏิบัติงาน นายปรัญชัย  ชูรักษ  
 

 



การประชมุสภาเทศบาลตาํบลเกาะยาว 

 สมยัสามญั  สมยัที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2564  (ครัง้ที่  2) 

วันพฤหสับดทีี ่ 10  มิถุนายน  ๒๕64 

****************************** 

ผูมาประชุม 

1. นางเสาวคนธ  เริงสมุทร   ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
2. นายสุชน  วาหะรักษ    รองประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
3. นายประยูร  เริงสมุทร   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
4. นายจรูญ  อุหลัง    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว   
5. นางสาวเมษา  กุลบัส    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
6. นางสาวฐปตา  ติระนนท   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
7. นายสําเริง  ราเขต    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
8. นายประมาณ  ศรีเหมาะ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
9. นายศภุวัฒน  วาหะรักษ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
10. นายปฏิพัทธ  มาตรักษา   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
11. นางอรัญญา  เก็บทรัพย   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
12. นางสาวจรินณา  วิชาคุณ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
13. นายถาวร  ขุนทอง    เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  

ผูมารวมประชุม 

1.   นายพีรยุทธ  มาตรักษา   นายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

2.   นายจํารัส  หยั่งทะเล    รองนายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

3.   นางสาวพัชรินทร  สุภาพ   รองนายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

4.   นางวรฉัตร  คงเก้ือ    เลขานุการนายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

5.   นางสาวสมัย  ระบําเพลิง   หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

6.   นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย   พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ 

7.   นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล   นักวิชาการเงินและบัญชีชํานาญการ 

8.   นายปรัญชัย  ชูรักษ    นายชางโยธาปฏิบัติงาน 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  /.....เริ่มประชุม 
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เริ่มประชุมเวลา  09.0๐  น. 

นายถาวร  ขุนทอง  เมื่อที่ประชุมพรอม  นายถาวร  ขุนทอง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  

เลขานุการฯ ทําหนาที่เลขานุการสภาเทศบาล  เชิญสมาชิกสภาเขาประจําที่ประชุม 

    ประกาศสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว    เรื่อง    เรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะ

ยาว  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2564 

ดวยสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว   จะดําเนินการประชุมสภาเทศบาล   สมัยสามัญ  

สมัยที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2564  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการประชุมสภาทองถิ่น  

พ.ศ. 2547  แกไขเพ่ิมเติมจนถึงฉบับปจจุบัน  หมวด  2  การประชุม  ขอ  20 (1)  และ  ขอ  22 

อาศัยอํานาจตามความในระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุม

สภาทองถ่ิน  พ.ศ. 2547  แกไขเพ่ิมเติมจนถึงฉบับปจจุบัน  หมวด  2  การประชุม  ขอ  20 (1)  

และ  ขอ  22  เทศบาลตําบลเกาะยาว  โดยประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  จึงเรียกประชุมสภา

เทศบาลตําบลเกาะยาว  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2564  มีกําหนด  30  วัน  ตั้งแต

วันที่  12  พฤษภาคม – 10  มิถุนายน  พ.ศ. 2564  จึงประกาศใหทราบโดยทั่วกัน  ประกาศ  ณ  

วันที่  5  พฤษภาคม  พ.ศ. 2564  ลงชื่อ  นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะ

ยาว  

วันนี้มีสมาชิกสภาเทศบาลอยูในตําแหนง  12  คน  มาประชุม 12 คน  ครบองค

ประชุมแลว  จึงขอเชิญประธานสภาเทศบาลทําหนาที่ประธานในท่ีประชุม 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ขอบคุณเลขานุการสภาเทศบาล 

ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระที่  1   เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  วันนี้ไมมีเรื่องแจงใหที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระที่  2 เรื่องรบัรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2564  

 เมื่อวนัที่  12  พฤษภาคม  2564 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ขอใหที่ประชุมตรวจสอบดู  หากมีขอความใดผิดพลาดหรือตกไปขอใหยกมือขอ

ประธานสภาฯ   แกไขได  ถาไมมีก็ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลรับรองรายงานการประชุม    

ที่ประชุม   ไมมีผูใดขอแกไข 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร   หากไมมีดิฉันจะขอมติจากที่ประชุม 

 

/........ประธานสภาฯ 
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ประธานสภาฯ   ทานผูใดเหน็วารายงานการประชมุครั้งที่ผานมามีความถูกตองและรบัรองขอใหยกมอื 

ที่ประชุม   ยกมือเห็นชอบเปนเอกฉันท  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว  

ระเบียบวาระที่  3 เรื่องติดตามผลการประชุมครั้งที่แลว 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ทานผูใดมีเรื่องจะติดตามบาง 

ประธานสภาฯ    

ที่ประชุม   ไมมีเรื่องท่ีจะติดตาม    

ระเบียบวาระที่  4 เรื่องเสนอใหที่ประชุมพิจารณา 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ๔.๑  ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ.  

ประธานสภาฯ 2564  (ติดตั้งและปรับปรุงเครอืขายอินเตอรเน็ตภายในสํานักงาน)  ขอเชิญนายกเทศมนตรชีี้แจง 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ขอชี้แจงดังนี ้

   ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2564  

(ติดตั้งและปรับปรุงเครือขายอินเตอรเน็ตภายในสํานักงาน)    

หลักการและเหตุผล เนื่องจากสํานักงานเทศบาลตําบลเกาะยาว  ไดมีการ

ติดตั้งระบบเครือขายอินเตอรเน็ตภายในสํานักงานเทศบาล  ซึ่งเปนระบบรุนเกาที่ไดใชงานมาแลวไม

ต่ํากวา  15  ป  ทําใหอุปกรณบางชนิดไมสามารถที่จะรับสัญญาณในเครือขายระบบใหมได  หรือมี

ความลาชาในการบันทึกขอมูลผานระบบตาง ๆ ตามที่กรมสงเสริมการปกครองทองถ่ินกําหนด  และ

ในปจจุบันรัฐบาลไดมีนโยบายการเพ่ิมประสิทธิภาพในการปฏิบัติงานโดยการใชเทคโนโลยีสมัยใหมใน

การปฏิบัติงานท่ีรวดเร็ว  ดังนั้น  จึงจําเปนที่จะตองดําเนินการแกไขโดยการติดตั้งและปรับปรุงระบบ

เครือขายอินเตอรเน็ตภายในเทศบาลตําบลเกาะยาวใหมเพื่อใหมีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น  แตเนื่องจาก

ไมไดจัดตั้งงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2564  ไว  ดังนั้นจึงจําเปนท่ีจะตองขอ

อนุมัติสภาเทศบาลเพ่ือโอนงบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2564  การโอนการตั้ง

จายรายการใหม  โดยมีรายการโอนเพ่ิมและโอนลด  ดังนี ้

    โอนเพิ่ม 

แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป  งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑที่ดินและ

สิ่งกอสราง  ประเภทคาครุภัณฑคอมพิวเตอร  รายการติดตั้งและปรับปรุงระบบเครือขายอินเตอรเน็ต

ภายในสํานกังานเทศบาลตาํบลเกาะยาว  ราคา  68,000.00 บาท  (หกหมืน่แปดพันบาทถวน)  โดย

มีรายละเอียด  ดังนี ้
 

 

/......1.  ตูจัดเก็บ 
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1. ตูจัดเก็บอุปกรณขนาด  9 U  จํานวน  1  ชุด 

2. พัดลมระบายอากาศขนาด  1 x 4  นิ้ว  จํานวน  1  ชุด 

3. รางปลั๊กไฟขนาด  6  Outlet  จํานวน  1  ชุด 

4. ถาดรองอุปกรณ  จํานวน  1  ถาด 

5. แผงจัดสาย  จํานวน  1  ชุด 

6. เครื่องสํารองไฟ  ขนาด  1000  VA  จํานวน  1  เครื่อง 

7. อุปกรณ  Gigabit  Smart  POE  Switch,16 Port  จํานวน  1  เครื่อง 

8. อุปกรณ  Acess Point  Wi – Fi 6 (802.11 ax)  indoor  wireless  

access point RG – AP 820 – L (V2)  จํานวน  4  เครื่อง 

9. ติดตั้งเดินสาย  Lan  CAT5e  ชนิด  Indoor  สําหรับเชื่อมสัญญาณให

อุปกรณ  Access  point  จํานวน  4  จุด 

10. อุปกรณ  Gigabit  Smart  POE  Switch,16 Port  จํานวน  1  เครื่อง 

11. คาออกแบบและเซ็ตอัพระบบ  จํานวน  1  ระบบ 

รวมโอนเพิ่ม  จํานวน  68,000.00 บาท  (หกหมื่นแปดพันบาทถวน) 

    โอนลด 

แผนงานการบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป  งบบุคลากร  หมวดเงินเดือน

คาจางประจําและคาจางชั่วคราว  ประเภทเงินเดือนฝายประจํา  รายการเงินประจําตําแหนง  จํานวน  

68,000.00 บาท  (หกหมื่นแปดพันบาทถวน) 

รวมโอนลด  จํานวน  68,000.00 บาท  (หกหมื่นแปดพันบาทถวน) 

ระเบียบกฎหมายและหนังสอืสั่งการ   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย

วิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่น  พ.ศ. 2563  ในสวนที่เกี่ยวของ  ขอ  27  การ

โอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุน  โดยการโอนเพิ่ม  โอนลด  ที่ทําใหลักษณะ  ปริมาณ  

คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม  ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถิ่น 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ขอบคุณนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  มีสมาชิกทานใดจะเสนอความเห็น

ประธานสภาฯ   เพ่ิมเติมบาง  หรือจะพิจารณาเห็นชอบหรือไมประการใด  ขอเชิญคะ 

นายประมาณ  ศรีเหมาะ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายประมาณ  ศรีเหมาะ   

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  คือขอที่  7  กับขอที่  10  อุปกรณ  Gigabit Smart POE  

Switch,16 Port  จํานวน  1  เครื่อง  ผมสงสัยวาขอความมันเหมือนกันแตทําไมตองเขียน  2  ครั้ง  

ทําไมเราไมระบุไปเลยจํานวน  2  เครื่อง 

 

 

/.......นายพีรยุทธ   



-5- 

 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตรี มาตรักษา   นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ในสวนตรงนี้คือทางบริษัท  ทีโอที จํากัด  (มหาชน)   เขา 

ไดมาสํารวจ  ออกแบบ  และเซ็ตอัพระบบทั้งหมด  ผมก็ไมทราบเพราะทางบริษัท ทีโอที จํากัด 

(มหาชน)  เขาเปนหนวยงานท่ีใหบริการเปนผูเช็คระบบและใหคําแนะนําเสนอแนะรายละเอียดตาง ๆ 

ในสวนของเทศบาลตําบลเกาะยาวมีหนาที่จายเงินใหกับบริษัท ทีโอที จํากัด (มหาชน)  เพราะการ

ทดสอบระบบเปนหนาที่ของบริษัท ทีโอที จํากัด (มหาชน)  ในกรณีที่คุณประมาณ  ศรีเหมาะ พูดถึง

เดี๋ยวผมจะคุณถาวร  ขุนทอง  เปนผูชี้แจงเพราะจะมีใบเสนอราคาจากบริษัท ทีโอที จํากัด (มหาชน)  

ในกรณกีารมาติดตั้งระบบอินเตอรเน็ตทั้งหมดเปนหนาที่ของบริษัท ทีโอที จํากัด (มหาชน)  ซึ่งในสวน

นี้ผมก็ไมทราบรายละเอียด 

 นายถาวร  ชุนทอง  เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมนายถาวร     

นักวิเคราะหฯ     ขุนทอง  ตําแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  ก็คือวาทางบริษัท ทีโอที จํากัด  

(มหาชน)  เขาไดประเมินมาใหแบบนี้  เขาจะตั้งกลองสัญญาณทั้งชั้นลางและชั้นบน  ชั้นละ  2  จุด  

รวมทั้งหมด  4  จุด  และอุปกรณตาง ๆ เขาไดประเมินพื้นที่ออกแบบมาใหซึ่งเราก็ไมแนใจวาทําไม

มันตองมี  1  จุด  หรือ  2  จุด  เพราะระบบของเขาเจาหนาที่เขาจะเขาใจระบบการสงสัญญาณ  ซึ่ง

ก็บอกตรง ๆ วาเราเองก็ไมไดเขาใจตรงสวนนี ้

   และขอเสริมกรณีของศูนยพัฒนาเด็กเล็ก  พอดีวาใหเขาประเมินมาดวยและเขาก็

ประเมินมาแลวและของศูนยพัฒนาเด็กเล็กเขาจะใหยืมเครื่องรับสัญญาณ  จะเสียเฉพาะคาบริการราย

เดือน  เพราะตัวแมจะอยูที่สํานักงานทั้งหมด  ซึ่งที่เขาเสนอมาเปนระบบตัวใหมที่มีความแรง  ทุก

อยางก็ไดประเมินมาหมดแลวนะครับ 

นายสุชน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายสุชน  วาหะรักษ  

สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  ผมอยากจะทราบวาเราตองรื้อทั้งระบบหรือไม  หรือจะทําเฉพาะใน

สวนของสํานักงาน  ผมอยากจะใหครอบคลุมไปถึงสวนเฉลิมพระเกียรติฯ  และศูนยพัฒนาเด็กเล็กดวย  

ถาทําแบบนั้นจะใชงบประมาณเยอะหรือเปลา     

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ขอชี้แจงวาในกรณีการติดตั้ง  Wi – Fi ใชเฉพาะสํานักงาน 

กับศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทานั้น  ถาเกิดวาปลอยสัญญาณ Wi – Fi แบบสาธารณะมันก็ไมไดเพราะเขาจะ

กําหนดขนาดการใชงานดวย  ในสวนของสวนเฉลิมพระเกียรติฯ เมื่อกอนก็เคยติดตั้งไปแลวแตมีมัน

ปญหาคือบริษัท ทีโอที จํากัด (มหาชน)  เวลาจายใหเราจริง ๆ จะจายไดไมเยอะ  เมื่อกอนจะติดตั้ง  

5  จุด  เราตองจายใหบริษัท ทีโอที จํากัด (มหาชน)  เดือนละ  1,070  บาท  หลังจากนั้นก็ไม

สามารถใชงานไดเพราะวาระยะเกิน  100  เมตร ใชไมไดแลว  ซึ่งในสวนตรงนี้ก็จะติดตั้งเฉพาะ

สํานักงานกับศูนยพัฒนาเด็กเล็กกอน  สําหรับสวนเฉลิมพระเกียรติฯ สัญญาณยังไปไมถึงนะครับ  

/.......นางเสาวคนธ 
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นายปรัญชัย  ชูรกัษ   เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมนายปรัญชัย 

นายชางโยธาฯ ชูรักษ  ตําแหนง   นายชางโยธาปฏิบัติงาน   ผมอยากทราบความเร็วของสัญญาณวามีเทาไร  จากที่ดู

ขอมูลผมวายังความแรงของอินเตอรเน็ตนอย  ซึ่งการดําเนินการถาสัญญาณเน็ตยังมีความแรงนอย

อาจจะทําใหเครื่องคอมพิวเตอรมีปญหา  เพราะมีอยูครั้งหนึ่งเครื่องคอมพิวเตอรของกองชางพังเพราะ

ระบบสัญญาณเน็ต 

นางสาวจรินณา  วชิาคุณ กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ดิฉันนางสาวจรินณา วิชาคุณ 

สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ดิฉันก็คิดวาระบบที่จะทํานี้ยังชา  อยากคุยถามรายละเอียดกับ 

พนักงานของบริษัท  ทีโอที  จํากัด  (มหาชน)  วาเปนระบบแบบไหน 

นายสาํเริง  ราเขต กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสําเริง  ราเขต 

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล   เขต   2  ในเมื่อยังไมมีขอมูลที่ชัดเจนขอใหสภาเลื่อนการพิจารณาใหความ

เห็นชอบการโอนงบประมาณในครั้งนี้ออกไปกอน  แลวคอยเรียกพนักงานของบริษัท  ทีโอที  จํากัด  

(มหาชน)  มาพูดคุยใหเขาใจ  จึงคอยนําเขาสภาอีกครั้งในโอกาสตอไป 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ขอมติที่ประชุมวามีความเห็นเปนอยางใด 

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม    มีมติไมพิจารณาการโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 

2564  (ติดตั้งและปรับปรุงเครอืขายอินเตอรเน็ตภายในสํานักงาน)        

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  4.2  ญัตติขออนุมัติจายขาดเงินสะสมโครงการกอสรางหองน้ําสวนเฉลิมพระ

ประธานสภาฯ เกียรติฯ ขอเชิญนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ชี้แจง 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ขอชี้แจงดังนี ้

   ญัตติขออนุมัติจายขาดเงินสะสมโครงการกอสรางหองน้ําสวนเฉลิมพระเกียรติฯ  

 หลักการและเหตุผล เทศบาลตําบลเกาะยาวมีนโยบายสาธารณะเพื่อพัฒนา

ชุมชน  การสงเสริมคุณภาพชีวิตของประชาชนในทุก ๆ ดาน  ในการบริหารที่ผานมาไดมีการกอสราง

สวนเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัว  เทศบาลตําบลเกาะยาว  โดยมีการจัดสถานที่

สําหรับนั่งพักผอน  พ้ืนที่สําหรับออกกําลังกาย  การจัดอุปกรณออกกําลังกายกลางแจง  และการ

กอสรางอาคารภายในสวนเฉลิมพระเกียรติฯ  เพื่อใชในการจัดกิจกรรมตาง ๆ เชน  เปนศูนยพัฒนา

คุณภาพชีวิตและสงเสริมอาชีพผูสูงอายุ  หองประชุม  สัมมนาหรืออบรมตาง ๆ แตเนื่องจากในปจจุบัน

อาคารสวนเฉลิมพระเกียรติฯ  ซึ่งไดเปดใชมาตั้งแตป  พ.ศ.  2551   ไดมีการชํารุด  ซึ่งเทศบาลตําบล 

 

/.........เกาะยาวได 
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เกาะยาวไดดําเนินการซอมแซมอาคารบางสวนไปบางแลว  และไดรับแจงจากประชาชนที่มาขอใชหอง

ประชุม  และประชาชนท่ีมาออกกําลังกายในชวงเชาและชวงเย็น  ซึ่งมีจํานวนมากไดรับความ

เดือดรอนเนื่องจากหองน้ําไมสามารถใชได  อีกทั้งกระทบตอนักทองเที่ยวที่มาเยี่ยมชม  หรือพักผอนที่

สวนเฉลิมพระเกียรติฯ  ซึ่งเปนสถานที่ทองเที่ยวที่สําคัญของเทศบาลตําบลเกาะยาว  เพราะเปน

เสนทางที่พระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัว รัชกาลที่  9  เสด็จเมื่อป  พ.ศ. 2516  ดังนั้น  เพื่อแกไข

ปญหาท่ีประชาชนไดรับความเดือดรอนที่ไดมาใชสถานที่สวนเฉลิมพระเกียรติฯ แลวไมสามารถใช

หองน้ําได  เทศบาลตําบลเกาะยาวจึงมีความจําเปนที่จะตองขอจายขาดเงินสะสมเพื่อกอสรางหองน้ํา

สวนเฉลิมพระเกียรติฯ จึงตองนําเรื่องเขาสภาเทศบาลตําบลเกาะยาวเพ่ือพิจารณาขอจายขาดเงิน

สะสม  ตามรายการดังนี้ 

- โครงการกอสรางหองน้ําสวนเฉลิมพระเกียรติฯ (ตามแบบแปลนเทศบาลตําบล

เกาะยาว)  จํานวน  685,000.00  บาท  (หกแสนแปดหมื่นหาพันบาทถวน) 

ระเบียบขอกฎหมายและหนังสือสั่งการ ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการ

รับเงิน  การเบิกจายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บรักษาเงิน  และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวน

ทองถ่ิน  พ.ศ. 2547  ขอ  4 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ขอบคุณนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  มีสมาชิกทานใดจะเสนอความเห็น

ประธานสภาฯ   เพ่ิมเติมบาง  หรือจะพิจารณาเห็นชอบหรือไมประการใด  ขอเชิญคะ 

นายสุชน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายสุชน  วาหะรักษ  

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  ผมอยากจะถามทางกองคลังวาตอนนี้จํานวนเงินที่นํามาใชมีจํานวน 

เทาไร  

นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ดิฉันนางสาว

นักวชิาการเงินฯ ณัฐกฤตา   อักษรกูล  ตําแหนง  นักวิชาการเงินและบัญชีชํานาญการ  ยอดเงินสะสมที่ใชได  ณ  วันที ่

9  มิถุนายน  2564  อยูที่ประมาณ  52   ลานกวาบาท  เพราะตอนนี้เราจะตองกันเงินไวเพ่ือ

สําหรับเปนคาใชจายอีก  3  เดือน  มีเงินสํารองจายในกรณีฉุกเฉิน  10%  มีเงินเดือนอีก  3  เดือน  

และเงินเดือนของครูศนูยพัฒนาเด็กเล็กดวย     

นายสุชน  วาหะรักษ  และอีกอยางผมอยากทราบวาความจําเปนเรื่องรถบรรทุกขยะ  ทําไมไมใสมากอน

สมาชิกสภาฯ แลวโครงการนี้เอาไวทีหลังก็ไดเพราะวาของเกาก็ยังใชไดอยู   ผมก็เห็นดวยที่จะกอสรางหองน้ําสวน 

 เฉลิมพระเกียรติฯ  แตก็อยากใหเอาที่มีความจําเปนจริง ๆ เรงดวน  เอาออกมาใชกอนไดไหมครับ 

นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล ระเบียบการจายเงินสะสมจะมี  10  ขอหลัก ๆ การจายเงินสะสมสามารถจายอะไร

นักวิชาการเงินฯ ไดบาง  ดังนี ้

 

 

/.........1.  ตองมีการ 
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1. ตองมีการอนุมัติจากสภาทองถ่ิน 

2. เปนกิจการที่อยูในอํานาจหนาที่ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น 

3. ตองเปนงานที่เก่ียวของกับการบริการ  สังคมและชุมชน 

4. จะตองเปนกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 

5. จะตองเปนกิจการท่ีจัดทําบําบัดความเดือดรอนของประชาชน 

6. จะตองเปนไปตามแผนขององคกรปกครองสวนทองถิ่นที่องคกรปกครองสวน

ทองถ่ินกําหนด 

7. จะตองสงเงินองคกรปกครองสวนทองถ่ิน 

8. ตองกันเงินสะสมเปนคาใชจายของบุคลากรไมนอยกวา  3  เดือน 

9. ตองกันเงินสะสมไวรอยละ  10  เพ่ือใชในงานปองกันสาธารณภัย 

10. เมื่อไดรับอนุมัติจายขาดเงนิสะสมแลวตองดําเนินการใหเสร็จสิ้นภายใน  1  ป 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ขอชี้แจงคุณสุชน  วาหะรักษ  ในสวนของรถบรรทกุขยะ 

เสีย  ตอนนี้ผมก็หาขอมูลแลวบางสวนแตตองปรับแผนและประชุมคณะกรรมการติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลเกาะยาว  และคิดวาจะประชุมคณะกรรมการติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลเกาะยาวประมาณเดือนหนา  และหลังจากนั้นก็นําแผนเขาสูที่

ประชุมสภาเทศบาล  เพื่อเพ่ิมเติมแผนและใหสภาอนุมัติ  เนื่องจากรถบรรทุกขยะไมไดอยูในแผน   

นายสาํเริง  ราเขต กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสําเริง  ราเขต 

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล   เขต   2   ซึ่งจากการที่ดูแบบแปลนหองน้ําแลวผมเห็นดวย   เพราะวาอาคาร 

เอนกประสงคตรงนั้นเวลามีประชุมหรือมีนักทองเที่ยวมาเขาก็จะพูดเปนเสียงเดียวกันวาหองน้ําไมได

เรื่องทุกอยางดีหมด  ก็เปนโอกาสที่ดีที่เราจะไดมีหองน้ําใหม  และผมดูแบบแปลนแลวก็อยากฝากไป

ยังกองชางใหแกแบบแปลนหลังคา  คือเปลี่ยนความหนาของเหล็กมุงหลังคา  เพราะตรงนั้นมันอยูใกล

น้ําทะเลซึ่งในแบบแปลนบอกวาหลังคามุงเหล็กรีดลอนสีน้ําเงินหนาไมนอยกวา  0.35  มิลลิเมตร  ถา

ผมเปนชางผมก็เอาแค  0.35  มิลลิเมตร  ผมก็อยากจะใหเปลี่ยนเปนความหนาไมนอยกวา  4.00  

มิลลิเมตร  หรือ  4.50  มิลลิเมตร  ไดไหม  คืออยากใหหนากวานี้และใหมีการกันสนิมดวย  เพ่ือยืด

อายุการใชงาน  

นายปรัญชัย  ชูรกัษ   เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมนายปรัญชัย  

นายชางโยธาฯ  ชูรักษ  ตําแหนง   นายชางโยธาปฏิบัติงาน   หลังคามุงเหล็กรีดลอนสีน้ําเงิน   หนาไมนอยกวา  0.35   

มิลลิเมตร  ปกติที่เขาใชกันอยู ท่ี  0.25  มิลลิเมตร บาง  0.30 มิลลิเมตร บาง  แต  0.35  

มิลลิเมตร  ก็ถือวาหนาอยู  จะเทากันกับอาคารสวนเฉลิมพระเกียรติฯ   แตถาเปน  0.30  มิลลิเมตร  

ผมก็คิดเหมือนคุณสําเริง  ราเขต  วาจะบางไปหรือเปลา 

 

/.........นายสําเริง   
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นายสําเริง  ราเขต  ผมวาเพ่ิมเปน  4.00  มิลลิเมตร  ผูรับเหมาคงเพ่ิมเงินไมกี่บาท 

สมาชิกสภาฯ 

นายปรัญชัย  ชูรกัษ             ตรงนี้ก็จะตองแกแบบกอนและปรับราคาใหม  เพราะตอนนี้ราคาจะอยูที่หนาไม 

นายชางโยธาฯ นอยกวา  0.35  มิลลิเมตร   

นายสุชน  วาหะรักษ พ้ืน  คสล.  ขัดผิวเรียบ  ถาเปลี่ยนเปนลอฟทจะไดไหม  จะไดแปลกแตกตางไปบาง

สมาชิกสภาฯ  

นายปรัญชัย  ชูรกัษ             ผนังหองน้ําใชไหมครับ  ดานนอกใชไหมครับ  เพราะดานในผมใชกระเบื้องปูผนังถึง

นายชางโยธาฯ  ฝาเพดาน  ถาจะปรับตรงนั้นผมวาปรับไดในวงเงินประมาณนี้   เพราะวาถาเราทําเปนผนังลอฟทเราก็ 

   ตัดงานสีออก  

นายสุชน  วาหะรักษ ใช เพราะดูแลวลอฟทจะถูกกวา  มันก็ดูดีอยูนะครับ  เพราะวาตอนนี้เราก็ตองเอาสิ่ง

สมาชิกสภาฯ  ใหมๆ เขา 

นายปรัญชัย  ชูรกัษ  ถาทําผนังลอฟทแลวอยากเคลอืบผนังดวยไมครับ  ถายังไงแลวแกแบบจะไดแก 

นายชางโยธาฯ  ทีเดียวเลย 

นายสุชน  วาหะรักษ ครับ  ก็คิดวาทําแลวก็อยากทําใหดูดีไปเลย 

สมาชิกสภาฯ   

นายสําเริง  ราเขต   ผมขอถามกองชางนะครับวารูปตัด  A – A  โถปสสาวะชายมันเปนมาตรฐานทั่วไป 

สมาชิกสภาฯ หรือเปลา 

นายปรัญชัย  ชูรกัษ  ตรงนี้ผมเอามาจากแบบมาตรฐานหองมาครับ 

นายชางโยธาฯ   

นายสําเริง  ราเขต   ที่ผมถามก็เพราะวาผมคิดวาของเกามันต่ําเกินไปครับ 

สมาชิกสภาฯ  

นายพีรยทุธ  มาตรักษา เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตรี มาตรักษา    นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว    ผมขอหารือในกรณทีี่ชางแกแบบเรียบรอยแลวในราคา 

ยอดเงินปกติ  พอหลังจากนี้เวลาจัดซื้อจัดจางจะมีคณะกรรมการราคากลางอีก  ตอนนี้ปญหาคือราคา

เหล็กก็ขึ้นตามราคาตลาด  ก็จะเปลี่ยนแปลงไปอีก  วันนี้เราอนุมัติกวาจะจัดซื้อจัดจางไดราคาก็

เปลี่ยนแปลงไปอีก  คือชางจะตองเอาประมาณราคากลางจากจังหวัด  ซึ่งจะมีปญหาการจัดซื้อจัดจาง

ของกรมบัญชีกลาง  คือตอนนี้ถาจะซื้อวัสดุจะตองซื้อกับรานคาที่จดทะเบียน  SME  ถารานคาไหน

ไมไดจดทะเบียน  SME  ก็ไมสามารถดําเนินการได  สวนของชางอนุมัติวันนี้กวาจะจัดซื้อจัดจางก็เดือน

หนา  และเดือนหนาก็แตงตั้งคณะกรรมการราคากลางกอนจัดซื้อจัดจาง 
 

/........นางสาวณัฐกฤตา   
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นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล ขอเสริมจากนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวนะคะ  พอดีวาหนังสือฉบับนี้เพิ่งออกมา

นักวชิาการเงินฯ เมื่อวันที่  8  มิถุนายน  2564   จะเปนหนังสือของคณะกรรมการวินิจฉัยปญหาการจัดซื้อจัดจางของ 

 หนวยงานภาครัฐ  ซึ่งหนังสือฉบับนี้ไดบอกวา  กิจการหรือโครงการใดท่ีทําตั้งแต  22  ธันวาคม  

2563  ถึง  31  พฤษภาคม  2564  ใหถือเปนนิรโทษกรรม  หมายความวาถือเปนการผอนผัน  แต

หลังจากวันที่  1  มิถุนายน  2564  เปนตนไป  จะตองใชโครงการ  SME  และตัวนี้จะบอกวา

โครงการทุกโครงการคือโครงการกอสราง  จะตองมีวงเงินไมนอยกวา  30%  ที่จะตองใชกับ  SME  

ซึ่งจะเปนการกระตุนเศรษฐกิจของประเทศไทยดวยคะ 

นายสุชน  วาหะรักษ คือผมสงสัยวา  SME  ตัวนี้มันจะผูกมัดกับบริษัทหรือเปลา 

สมาชิกสภาฯ 

นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล ไมไดผูกมัดกับบริษัทคะ  มันเปนโครงการที่ผูประกอบการจะตองไปขึ้นทะเบียน

นักวชิาการเงินฯ โครงการรับรองสินคาที่ผลิตในประเทศไทย  (Made  in  Thailand : MiT)  หรือจะพิมพคําวา  MiT 

Thailand  มันก็จะข้ึนมาเลย  สมมติวากองคลังจะซื้อวัสดุสํานักงาน  เชน  กระดาษ  ก็จะตองมี

ผูประกอบการที่ขึ้นทะเบียน  SME  ไวอยูในระบบทั้งหมดกอนท่ีเราจะซื้อจะตองเขาไปดูกอนวาจะ

สามารถซื้ออะไรไดบาง  ซึ่งไมเกินวงเงิน  30% แตถาซื้อไมถึงก็จะมีปญหากับคณะกรรมการจัดซื้อจัด

จางจะตองมีการรายงานอีก  

นายพีรยทุธ  มาตรักษา ตอนนี้มันมีปญหาวาผูประกอบการในอําเภอเกาะยาวไมไดข้ึนทะเบียน  SME  ไว  

นายกเทศมนตรี ตอนนี้ในจังหวัดพังงาเองผูประกอบการที่เปนผูจางเหมาก็ไมไดข้ึนทะเบียน  SME  เพราะเปนโครงการ 

 ใหมที่กรมบัญชีกลางบังคบัมา 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  มีสมาชิกทานใดจะเสนอความเห็นเพ่ิมเติมอีกบาง  ขอเชิญคะ 

ประธานสภาฯ    

ที่ประชุม                            ไมมีผูใดเสนอเพ่ิมเติม 

นางเสาวคนธ เรงิสมุทร  หากไมมีดิฉันจะขอมติจากที่ประชุม  ทานผูใดอนุมัติใหจายขาดเงนิสะสมโครงการ

ประธานสภาฯ กอสรางหองน้าํสวนเฉลมิพระเกียรติฯ ขอใหยกมือ 

ที่ประชุม  ยกมืออนุมัติใหเทศบาลตําบลเกาะยาวจายขาดเงินสะสมโครงการกอสรางหองน้ําสวน

เฉลิมพระเกียรติฯ 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  4.3  ญัตติพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเปนคณะกรรมการกองทุน

ประธานสภาฯ หลักประกันสุขภาพ  เทศบาลตําบลเกาะยาว  ขอเชิญนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ชี้แจง 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ขอชี้แจงดังนี ้

 

/........ญัตติพิจารณา 
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   ญัตติพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกัน

สุขภาพ  เทศบาลตําบลเกาะยาว   

 หลักการ  ตามประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแหงชาติ  เรื่อง  

การกําหนดหลักเกณฑเพ่ือสนับสนุนใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินดําเนินงานและบริหารจัดการ

กองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับทองถิ่นหรือพ้ืนที่  พ.ศ. 2561  โดยมีวัตถุประสงคเพ่ือปรับปรุง

หลักเกณฑใหเทศบาลเปนผูดําเนินงานและบริหารจัดการกองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับทองถ่ิน

หรือพ้ืนที่  ใหมีความเหมาะสม  เกิดประสิทธิภาพในการดําเนินงานมากยิ่งขึ้น  และใหมีคณะกรรมการ

กองทนุหลักประกันสุขภาพในระดับทองถ่ินหรือพ้ืนท่ี  ประกอบดวย  สมาชิกสภาองคกรปกครองสวน

ทองถ่ินที่สภามอบหมาย  จํานวน  2  คน  เปนกรรมการ  นั้น 

 เหตุผล  ดวยเทศบาลตําบลเกาะยาว  ไดมีการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาล

ชุดใหม  และตองมีการประชุมคัดเลือกและใหสภามอบหมายสมาชิกสภาเทศบาลเปนคณะกรรมการ

รกองทุนหลักประกันสุขภาพ  เทศบาลตําบลเกาะยาว  จํานวน  2  คน  เพ่ือใหเปนไปตามหลักเกณฑ

คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพแหงชาติ  ตอไป 

นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ดิฉันนางสาว

พยาบาลวิชาชพีฯ บุญธิดา    เก็บทรัพย    ตําแหนง   พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ    ขอชี้แจงรายละเอียดเพ่ิมเติมจาก 

  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวคะ 

 “กองทุนหลักประกันสุขภาพ”  หมายความวา  กองทุนหลักประกันสุขภาพใน

ระดับทองถ่ินหรือพื้นที่  เพ่ือการสรางเสริมสุขภาพ  การปองกันโรค  การฟนฟูสมรรถภาพ  และการ

รักษาพยาบาลระดับปฐมภูมิเชิงรุกที่จําเปนตอสุขภาพและการดํารงชีวิต 

 “คณะกรรมการกองทุน”  หมายความวา  คณะกรรมการกองทุนหลักประกัน

สุขภาพ 

 “การจัดบริการสาธารณสุข”  หมายความวา  การจัดบริการสรางเสริมสุขภาพ  

ปองกันโรค  ฟนฟูสมรรถภาพ  และรักษาพยาบาลระดับปฐมภูมิเชิงรุก  รวมถึงการจัดกระบวนการ

หรือกิจกรรมเพ่ือการสรางเสริมสุขภาพ  และการปองกันโรค 

 เดิมคณะกรรมการ  สปสช.  มีสมาชิกสภาเทศบาลเปนกรรมการและไดหมดวาระ

จากการเปนสมาชิกสภาเทศบาล  ซึ่งตองมีการคัดเลือกกรรมการคนใหม  จํานวน  2  คน  จากสภา

เทศบาล  (7)  พนจากความเปนสมาชิกภาพของสภาองคกรปกครองสวนทองถิ่น  อาสาสมัคร

สาธารณสุขประจําหมูบาน  ผูแทนศูนยประสานงานหลักประกันสุขภาพประชาชน  หรือหนวยรับเรื่อง

รองเรียนอิสระในทองถิ่น 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ขอบคุณคะ  ตอไปก็ใหในที่ประชุมเสนอชื่อไดเลยคะ  

ประธานสภาฯ   
 

/.......นายสําเริง   
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นายสาํเริง  ราเขต กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสําเริง  ราเขต 

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ขอเสนอนางอรัญญา  เก็บทรัพย   

นางเสาวคนธ เริงสมุทร   ขอผูรับรองดวยคะ 

ประธานสภาฯ  

ที่ประชุม    มีผูรับรองจํานวน  ๒  คน  คือ   

1. นางสาวเมษา  กุลบัส 

2. นายจรูญ  อุหลัง 

นายจรูญ  อุหลัง   กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายจรูญ  อุหลัง 
สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  ขอเสนอนายปฏิพัทธ  มาตรักษา 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร   ขอผูรับรองดวยคะ 

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม   มีผูรับรองจํานวน  2  คน  ประกอบดวย    

    1. นายสําเริง  ราเขต 
                                          2. นางสาวจรินณา  วิชาคุณ 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร   มีผูใดเสนอบุคคลใดอีกบาง 

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม    ไมมีผูใดเสนอ 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร   หากไมมี  สรุปวาคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ  เทศบาลตําบลเกาะยาว  

ประธานสภาฯ ประกอบดวย 

    1.  นางอรัญญา  เก็บทรัพย 

   2.  นายปฏิพัทธ  มาตรักษา  

ที่ประชุม    รับทราบ  

ระเบียบวาระที่  5 เรื่องอื่น  ๆ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร ทานผูใดมีเรื่องที่จะเสนอเขาระเบียบวาระที่  5  เรื่องอ่ืน  ๆ  บาง  ถามีก็ขอเชิญ 

ประธานสภาฯ 

นายพรียุทธ  มาตรกัษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตร ี มาตรักษา   นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว   

- พรุงนี้ทางคณะผูบริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  พนักงานเทศบาลแลประชาชนใน 

 
 
 

/........เขตเทศบาล   
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เขตเทศบาล  รวมกันพัฒนาโครงการ  “บานนามอง  เมืองนาอยู”  ถามีชุดจิตอาสาใหแตงกายชุดจิต

อาสา  โดยพรอมกันเวลา  07.30  น.  เริ่มตั้งแตสามแยกเซเวน  อีเลฟเวน 

- เรื่องการฉีดวัคซีน  ผมไดรับขอมูลจากโรงพยาบาลเกาะยาวชัยพัฒน  ภายใน

อาทิตยนี้จะฉีดวัคซีนทุกวัน  แตก็ใหทุกคนติดตามวาตัวเองมีสิทธิ์ฉีดวัคซีนวันไหน  เพราะทาง

โรงพยาบาลเกาะยาวชัยพัฒนบอกวาเขาจะเรงฉีดใหเสร็จภายในอาทิตยนี้  และใครที่ยังไมได

ลงทะเบียนและประสงคจะลงทะเบียนก็ใหไปลงทะเบียนไดนะครับ  เพ่ือจะไดฉีดวัคซีนในรอบถัดไป    

นายถาวร  ชุนทอง  เรียนประธานสภาเทศบาล     และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน      ผมนายถาวร   

นักวเิคราะหฯ    ขุนทอง   ตําแหนง   นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ   เมื่อสักครูนีผ้มไดโทรไปประสานกับ 

บริษัท  ทีโอที  จํากัด  (มหาชน)  แลว  แตเขาบอกวาชวงนี้เขามีงานเยอะ  มีหลายหนวยงานที่จะตอง

ไปติดตั้งใหเขากอน    เดี๋ยวเขาจะนัดอีกครั้งหนึ่ง   แตถาจะใหสะดวกผมอยากจะใหคุณประมาณ   

ศรีเหมาะและคุณจรินณา  วิชาคุณ  โทรติดตอพูดคยุกับเขาเองดีกวา  เดี๋ยวผมจะใหเบอรโทรติดตอไป

นะครับ 

นายสุชน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายสุชน  วาหะรักษ   

สมาชิกสภาฯ  สภาเทศบาล  เขต  1  ผมอยากจะถามชางเรื่องตูน้ําหยอดเหรียญวาตอนนี้ใชงานไดหรือยัง   

นายปรัญชัย  ชูรกัษ   เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมนายปรัญชัย 

นายชางโยธาฯ  ชูรักษ  ตําแหนง   นายชางโยธาปฏิบัติงาน   ตูน้ําหยอดเหรียญผูท่ีทําตาขายผมไมแนใจวาเขาทําเสร็จ

หรือยัง  ตัวเครื่องใชไดแลวแตคนที่ทําระบบปองกันไมรูวาเขาทําเสร็จหรือยัง 

นายสชุน  วาหะรักษ  และอีกเรื่องคือ  อยากจะหารือกับนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวนะครับ  คือตอนนี้ 
สมาชกิสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลก็มีนอง ๆ ลูกๆ หลานๆ ที่เพ่ิงเขามาดํารงตําแหนงเปนครั้งแรก  ก็อยากจะถาม

นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวเรื่องเสื้อทีมหรือเสื้อของสังกัดเทศบาลตําบลเกาะยาว  ถาจะตัดใหมสัก
ชุดไดไหมครับ 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  ก็ไดนะครับ  แตขอใหผานพนชวงโควิด-19 ไปกอนนะครับ  คือปญหาตอนนี้ก็คือ

นายกเทศมนตรี เรื่องโควิด-19  อยางกรณขีองบริษัท  ทีโอที  จํากัด  (มหาชน)  ที่จะมา  เรื่องแกไขกลองวงจรปดที ่

บริษัทจากจังหวัดภูเก็ตเขาจะมาดูระบบทั้งหมด  แตตองใหระบบของบริษัท  ทีโอที  จํากัด  

(มหาชน)  เสร็จกอน  เพราะระบบของเขามันตองใชสัญญาณ  Wi – Fi  รวมกับกลองวงจรปด  

- และเรื่องเกี่ยวกับสนามฟุตซอล  เม่ือวานก็คุยกับชางและรองนายกเทศมนตรี

ตําบลเกาะยาว  ในกรณีเรื่องการจัดซื้อเหล็กเราจะดําเนินการเองสําหรับประตูฟุตบอล  ประตูฟุต

ซอลกําลังเคลียรอยู   

 

 

/.......ผมไดประสาน 
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- ผมไดประสานกับสํานักปลัดเทศบาลที่รับผิดชอบเรื่องเครื่องกรองน้ําที่สวนเฉลิม

พระเกียรติฯ ตามที่คุณจรูญ  อุหลัง  ไดเคยเสนอไปเม่ือคราวกอน  ผมก็ขอดูรายละเอียดกอนวาจะ

ทําแบบไหนด ี

- ในกรณีเรื่องการตีเสนจราจร  ผมก็คุยกับทางกองคลังเราไดกันเงินไวในปที่แลว  

ปญหาคอืเราตองหาผูรับเหมาที่จะมาดําเนินการตีเสนจราจรในเขตเทศบาล   

- ในสวนที่คุณสุชน  วาหะรักษ  พูดถึงเรื่องรถบรรทุกขยะผมก็จะดําเนินการอาทิตย

หนาพรอมกับคุณถาวร  ขุนทอง  จะมีการประชุมคณะกรรมการแผนเพื่อปรับแผน  และหลังจากนั้น

นําแผนเขาสูท่ีประชุมสภาเทศบาลเพ่ือพิจารณาขออนุมัติจายขาดเงินสะสมซื้อรถบรรทุกขยะ  

ขอบคุณครับ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ทานใดมีเรื่องจะเสนอเพ่ิมเติมอีกบาง 

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม            ไมม ี

นางเสาวคนธ  เรงิสมุทร  เมื่อไมมี  บัดนี้หมดเรื่องที่จะนําเขาสูระเบียบวาระการประชุมแลว  ขอปดประชุม

ประธานสภาฯ  

ปดประชุมเวลา  ๑1.05 น.  

 

      (ลงชื่อ).............นายถาวร  ขุนทอง............................. 

             (นายถาวร  ขุนทอง) 

         เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

/........คณะกรรมการ 
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  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดตรวจรายงานการประชุม สภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  

สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจําป พ.ศ. 2564  (ครั้งท่ี  2)  ในวันที่  10  มิถุนายน  2564  แลวเห็นวาถูกตองตาม

ระเบียบ 

 

 

        (ลงชื่อ).................นางอรัญญา  เก็บทรัพย........................... 

   (นางอรัญญา  เก็บทรัพย) 

 

 

       (ลงชื่อ).............นางสาวฐปตา  ติระนนท........................... 

(นางสาวฐปตา  ติระนนท) 

 

 

       (ลงชื่อ)...............นางสาวจรินณา  วิชาคุณ............................... 

 (นางสาวจรินณา  วิชาคุณ) 

  เทศบาลตําบลเกาะยาว  ไดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว สมัยสามัญ  สมัยที่  

2  ประจําป  พ.ศ. 2564  (ครั้งที่  2)  เมื่อคราวประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจําป 

พ.ศ. 2564  (ครั้งที่  2)  ในวันที่  10  มิถุนายน 2564  เปนการถูกตองแลว 

 

      นางเสาวคนธ  เริงสมุทร 

(นางเสาวคนธ  เริงสมุทร) 

         ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

                      ................................................. 

 


